

民主路拆迁安置房
9月开建

安利公司主席
郑州谈直销

上海国际电影节揭晓金爵奖
田壮壮捧最佳导演奖

今天白天到夜里 晴间多云
风力 西南风3级
温度 最高37℃ 最低24℃
降水概率 0

中共中央国务院颁发相关意见

进一步加强新时期信访工作

据新华社北京6月24日电 中共中央、国务院近日颁发《关于进一步加强新时期信访工作的意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,做好新时期的信访工作,对于全面落实科学发展观,发展社会主义民主政治,维护人民群众的合法权益,加强党风廉政建设,尤其是干部作风建设,密切党和政府与人民群众的血肉联系,全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会,具有十分重要的意义。

《意见》提出,新时期信访工作的指导思想是:以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻党中央、国务院关于进一步加强新时期信访工作的一系列重要决策部署,紧紧围绕全党全国工作大局,牢记为民宗旨,发扬务实作风,坚持依法按政策办事,切实维护社会公平正义,最大限度地增加和谐因素、减少不和谐因素,为全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会作出新的更大贡献。新时期信访工作的目标任务是:以切实维护群众合法权益、及时反映社情民意、着力促进社会和谐为目标,构建统一领导、部门协调、统筹兼顾、标本兼治、各负其责、齐抓共管的信访工作新格局,建立畅通、有序、务实、高效的信访工作新秩序,形成与构建社会主义和谐社会目标任务相适应的信访工作新机制,推进信访工作的制度化、规范化和法制化。

《意见》指出,要坚持依法按政策解决问题,切实维护群众合法权益。要在政策制定中统筹兼顾各方面利益,综合考虑改革的力度、发展的速度和社会可承受的程度,充分听取各方面的意见,重视信访部门的意见和建议,要把解决信访突出问题作为工作重点,切实把信访突出问题妥善处理在本地区本部门、解决在基层。

《意见》指出,要进一步畅通信访渠道,依法规范信访秩序。要完善信访诉求表达方式,确保信访渠道畅通。建立全国信访信息系统,设立国家投诉受理中心,为群众反映问题、提出意见建议、查询办理情况提供便利条件,为督查信访工作提供工作平台,确保群众诉求得到及时反映和有效处理。要建立健全群众来信来访制度,完善党政领导干部接待群众来访制度,完善党政领导干部和党代会代表、人大代表、政协委员联系信访群众制度,拓宽社情民意表达渠道。要认真履行信访工作职责,确保信访事项得到及时妥善处理。要依法规范信访行为,引导群众以理性合法的形式表达利益诉求、解决利益矛盾,自觉维护社会安定团结。对信访活动中少数人违反有关法律法规,损害国家、社会、集体利益和其他公民合法权益的行为,要依法严肃处理。

《意见》指出,要建立健全长效工作机制,努力提高信访工作效率和管理水平。要着力加强基层基础工作,提高基层预防和妥善处理信访问题的能力。

《意见》最后强调,要进一步加强信访工作的领导,构建信访工作新格局。各级党委、政府的主要领导是信访工作的第一责任人。要高度重视信访部门领导班子和干部队伍建设。要把信访部门作为培养锻炼干部的重要基地。要高度重视信访部门基础设施建设,进一步加大对信访工作的投入。

全国业余羽毛球俱乐部赛开赛

本报讯(记者 陈凯)23日,由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心和中国羽毛球协会主办、郑州市羽毛球协会承办的帝豪杯全民健身与奥运同行2007年“SOTX-索德士”全国羽毛球业余俱乐部赛(郑州赛区)的比赛在市体育馆拉开战幕。市领导白红战、王薇等出席了开幕式。前世界冠军赵剑华应邀参加开幕式。

本次比赛是我市首次举办全国高水平的业余羽毛球比赛,共吸引了来自全国各地的15家俱乐部近200名羽毛球业余选手。比赛采用混双、男、女单打、男、女双打、混合团体的形式。比赛期间,市体育馆同时举办丰富多彩的羽毛球嘉年华活动。

另据了解,除郑州以外,此次全国羽毛球业余俱乐部赛还有宁波、昆明、北京、济南、福州5个赛区。每个赛区的前两名将获得参加今年12月在武汉举行的决赛,决赛冠军将得到10万元奖金。

确保抢险物资到位 警备区领导勘察黄河防汛

本报讯(记者 李娜 覃岩峰 通讯员 崔建华)昨日上午,郑州警备区领导李建华、司马武当、李成先等率市内五区人民武装部主官勘察黄河防汛现场,进一步了解和熟悉防汛任务,确保防汛工作落实到位。

李建华一行先后勘察了黄河大堤零公里、花园口将军坝、惠济区与金水区接合部(马渡)和赵口控导工程等处,听取各辖区和本级黄河防汛方案。据介绍,郑州黄河河道共160公里,险工控导22处,滩区面积34.34万亩,可耕种面积25.02万亩,滩区人口1.49万人,堤防长度达71.42公里。

市委常委、警备区司令员李建华指出,黄河防汛是郑州防汛工作的重中之重,警备区要完善防汛抢险方案,做好防汛抢险的物资、通讯、车辆、卫生等器材的保障;落实好防汛抢险的兵力,采取一切有效措施,确保人民生命财产安全。

全市掀起打赌风暴 已收缴赌博机2281台、 赌资60万元

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨 文/图)昨日上午10时,市公安局近20天收缴来的2000多台不同类型赌博机在航海体育场全部销毁(下图)。副市长、市公安局局长黄保卫表示,将加大对“黄、赌、毒”的打击力度,努力净化社会风气。

22天拘留赌徒242人

一段时期以来,赌博犯罪反弹,危害社会治安,人民群众深恶痛绝。6月初,我市警方以派出所为单位,对辖区娱乐场所、洗浴场所、电子游戏厅等处存在的卖淫嫖娼、赌博等行为进行全面排查,展开为期3个月的“扫黄打非”专项行动。

截至6月22日,全市共查处涉赌案件44起,抓获违法犯罪嫌疑人291人,其中刑事拘留36人,治安拘留206人;收缴各类赌博游戏机2281台,收缴赌资60万余元,有效遏止了赌博活动的蔓延。

赌博趋隐蔽 举报有奖

市公安局副局长张战军介绍,目前赌博形式花样翻新,不断蔓延,从宾馆包房逐步向棋牌室、游戏厅渗透,且呈现出有组织聚众赌博的倾向。一些不法业主设置包厢、暗道、暗房,安装警示灯、监控等对付检查,逃避打击。

警方表示,下一步将实行娱乐场所分级管理制度。对有证照但存在违规行为的场所,限期停业整顿;对赌博违法犯罪突出的电子游戏厅安装视频监控,重点管控;7月底前,派出所与娱乐场所签订责任书,娱乐场所硬件和保安进驻均要100%达标;群众打110举报,警方将予以奖励。



“我选的是学做饭,我会做饭了,可以帮助妈妈减轻负担!”二七区兴华小学一年级教室内,杜芷将自己选的暑假作业条投进了“学做饭”的塑料袋里。

今年暑假,兴华小学为孩子们开设了暑假作业“自选超市”:为附近孤寡老人献爱心,打扫楼梯、过道,为爸爸妈妈送一杯茶水,等等。让学生根据自己的兴趣爱好选择喜欢的“作业”。

本报记者
丁友明 摄

中小学今起放暑假

想法让孩子们轻松轻松

不得超过3周,并不得向学生收取任何费用。

昨日上午,二七区举行“快乐实践,健康成长”暑期教育活动的启动仪式,假期

里,该区的两万多名小学生将走进60多个社区,参加社区实践活动成为他们最主要的“暑假作业”。

据了解,二七区教体局今年要求辖区小学生暑假当好“社区小小志愿者”,积极参加社区组织的活动,多为邻里做好事,要为郑州创建“全国环保模范城”当好“小小宣传员”。

中招考试今日开考

英语考试千万不能迟到

本报讯(记者 覃岩峰 丁友明)为期两天的全市中招考试今日拉开序幕。市教育局提醒全市考生,开考信号发出后才能答题,每场考试时间全部结束后,考生才能交卷出考场。

据了解,今年全市共有考生86270人,全市共设12个考区99个考点。今年采用两套题进行考试。郑州市区、新郑市、上街、新密市全部为课改实验区,荥阳市、登封市、中牟县的城区为课改实验区,农村为非课改实验区。

根据要求,中招考试期间,考生迟到15分钟不得进入考场。需要强调的是26日下午3时开考的英语学科,开考后不得进入考场。市教育局负责人说,今年将加大违纪舞弊处罚,凡把手机带入考场的一律取消考试资格。

为了让学生集中精力考试,往年在中招考试之前进行的体育特长生测试今年放在考试后进行,时间为6月29日~7月2日,地点在郑州34中、郑州外国语中学和郑州4中。

新密市申报“中国羲皇文化之乡”

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 杨建敏)新密境内遗存的大批伏羲女娲文化遗迹,被一些专家学者认定为“羲皇故里”。记者昨日获悉,新密市政府日前已向中国民协提出申报“中国羲皇文化之乡”。

伏羲又称羲皇、太昊、伏羲、浮戏、庖牺、宓戏,史称“三皇之首”、“百王之先”。目前,在新密市境内与伏羲文化有关的地名十多处,伏羲女娲祠等纪念性庙宇12处,相关的文化遗址14处。该市西北部的

挖掘民间文化资源 抢救民间文化遗产

浮戏山得名于伏羲,是当年伏羲女娲躲避洪水、繁衍人类的地方。

新密中部浮山之巅的伏羲女娲祠建于汉代,庙宇屡毁屡建,是目前所知全国唯一的将伏羲女娲以夫妻身份并祀的庙宇,至今庙内留存有明、清、民国等历代《重修伏羲女娲祠记》等碑刻十余通。

在新密溱洧流域,诞生了中国目前所发现的最早的新石器时代裴李岗文化,其考古测年距今8000年左右,与传说中的伏羲女娲时代相吻合。

中国民俗学会副理事长、河南大学教授张振犁认为:“浮戏即是伏羲山,中华始祖此有源。”中国民协副主席、省文联副主席夏挽群认为,新密市的羲皇文化遗迹具有独特性、原始性、丰富性、传承性和平民性,在全国羲皇文化中占重要地位。

为抢救和保护历史文化遗迹,发展文化产业,新密市政府日前已向中国民协递交了申报“中国羲皇文化之乡”报告。

